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Hodnocení akcí školy ve školním roce 2015/2016 

Hodnocení turistického kurzu 2015  

TK proběhl od 31. 8.– 4. 9. 2015 v táborovém středisku Kyjov – Hutisko Solanec letos už 

sedmým rokem. Kurzu se zúčastnil zatím nejvyšší počet 65 dětí. Na jednoho instruktora 

připadlo tedy letos 13 dětí.  Středisko svou polohou i zázemím umožňuje splnit veškerou náplň 

kurzu.  Dopravu frekventantů a zavazadel zajistila už tradičně fa Frydrych, včetně kuchyně. 

 Kolektiv pracoval bez zádrhelů a nutnosti určovat plnění úkolů, přestože bylo nutno nahradit 

dva instruktory (pí. Novotnou a p. Stanislava). Po zralé úvaze padla volba na pí. Zuzanu 

Kociánovou (první pomoc) a p. Prokopa Grofa (vaření a uzly). Oba nezklamali danou důvěru a 

mezi zaběhnuté členy kolektivu ihned zapadli a neměli problém ani s různými vícepracemi, 

které s jejich instruktorskými funkcemi nesouvisely. Proto s nimi počítáme i v dalších letech. 

Také kuchyň paní Vozdecké si odnesla zaslouženou pochvalu, bohužel byla ve středu postižena 

náhlou indispozicí a zdravotnice pí. Řeháková, která je po léta její pravou rukou, se vedle své 

funkce stala i kuchařkou. Naštěstí byl vzhledem k počtu frekventantů kurzu stav doplněn o sl. 

Zuzanu Krčkovou jako pomocnou kuchařku, která však zvládla vedle svých kuchyňských 

povinností i pomoc při organizaci podvečerních her. Paní Řeháková bezpečně řešila i tuto 

kumulaci funkcí. Letošní kurz znovu ukázal, že přítomnost profesionálního zdravotníka na 

vícedenních kurzech je nezbytná. Zdravotní stav některých dětí vyžaduje pravidelnou medikaci 

ráno, v poledne i večer a těchto dětí letos velmi přibylo.  Jako neprofesionálové můžeme 

aplikovat náplast, obvaz, nanejvýše paralen! Zdravotník má práce stále plné ruce i hlavu. 

Nezastavila se tedy po celý den. Pomocných prací v kuchyni při výdeji stravy či umývání 

nádobí se účastnily i ostatní instruktorky.      

Vlivem důsledného vyžadování a dodržování všech pravidel všemi zúčastněnými nedošlo 

k žádným závažným výchovným ani zdravotním problémům. Konstatuji, že většina dětí má 

z prvního stupně dobře zakořeněné návyky při dodržování pokynů. Rovněž integrace nově 

přišedších žáků proběhla bez výrazných kolizí.  Rodiče naštěstí nepodcenili vývoj počasí a 

všechny děti měly doporučené vybavení, což zjednodušilo průběh kurzu. Počasí nám letos 

přálo.  

 Kromě základních činností TK byly na programu také každodenní pohybové i intelektové hry. 

Tyto hry se staly doménou pí. Krčkové a Šmídové, ostatní instruktoři zdatně pomáhali. 

Obsah TK 2015 beze zbytku naplnil požadavky ŠVP i adaptačního kurzu. 

Lumír Nykl, vedoucí kurzu 
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Jazykovou gramotností ke konkurenceschopnosti 

Pedagogové základní školy Komenského 68 se ve dnech 23. srpna až 5. září 2015 účastnili 

jazykového kurzu na Kaplan International English v Bournemouth. Město Bournemouth se 

nachází na jižním pobřeží Anglie v hrabství Dorset.  Je známým mezinárodním přímořským 

střediskem a britským centrem vzdělání, sídlí zde například Bournemouth University. Jazyková 

škola Kaplan International English, na které pedagogové studovali, se nachází v třípatrové 

moderně vybavené budově s knihovnou, studovnou, multimediální a společenskou místností. 

Pedagogové navštěvovali kurz obecné angličtiny a rozvíjeli se ve všech jazykových 

dovednostech - ve čtení, psaní, mluvení, poslechu a gramatice. Studium na této škole bylo 

velice přínosné, učitelé si zlepšili své jazykové schopnosti a seznámili se s praktickými 

vyučovacími metodami. 
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Učitelé navštívili školu ve Finsku 

Poslední říjnový týden šest pedagogů přírodovědných předmětů ze Základní školy 

Komenského 68 navštívilo Sääksjärvi School. Tato škola se nachází v městečku Lempäälä 

nedaleko Tampere, asi 140 km od Helsinek. Stáž v této škole proběhla v rámci výzvy 56 a byla 

zaměřena na stínování výuky přírodovědných předmětů  a  IT. Učitelé se tak mohli seznámit se 

systémem finského školství, prohlédnout si školu a učebny, vidět probíhající výuku a hlavně 

měli možnost konzultovat a vyměňovat si zkušenosti se svými finskými kolegy. Ti byli velice 

vstřícní, ve svých hodinách seznámili všechny s jejich metodami výuky, které se však od těch 

našich příliš neliší, ukázali používané pomůcky, nabídli možnost promluvit s žáky. Tato stáž 

byla pro pedagogy velice inspirativní, získali řadu podnětů a zároveň si ověřili, že práce, kterou 

každodenně vykonávají, nikterak nezaostává za zbytkem Evropy.  

RNDr. Zdeněk Stanislav 
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Vzdělávání žáků v jižní Anglii 

V rámci Výzvy 56  z OP VK se v říjnu 20 žáků Základní školy Komenského 68 zúčastnilo 

týdenního zájezdu do jižní Anglie. Ubytováni byli ve Worthingu, městečku na jižním pobřeží 

Velké Británie, kde žáci absolvovali také 9 hodin vzdělávání a odkud vyráželi na výlety po 

okolí. Obdivovat mohli nejen historické památky Londýna a královský zámek ve Windsoru, ale 

také Brighton, největší město jižní Anglie, přístav Portsmouth s lodí Victory admirála Nelsona 

nebo malebný Chichester. Velkým přínosem bylo pro žáky i ubytování v britských rodinách, 

kde měli možnost konverzovat a poznávat životní styl Britů.  

Mgr. Jitka Žáková  

 

 

 

 
 

 



Příloha výroční zprávy 2015/2016 

5 
 

Advent na ZŠ Komenského 68 

 

Předvánoční atmosféru v naší škole jsme si zpestřili 3. prosince Vánočním jarmarkem. 

Rodiče, příbuzní, ale také veřejnost měli možnost si zakoupit nádherné výrobky s vánoční 

tématikou, které vyráběli žáci a učitelé.  K zpříjemnění nákupu návštěvníci mohli ochutnat 

chlebíčky i sladký dezert, také tradiční vánoční punč „Komenďák“ a  poslechnout  si vystoupení 

dětí s hrou vánočních koled na flétny. Účast byla hojná a největší odměnou pro nás byla 

spokojenost a chvála od návštěvníků.  

 K prosinci i na naší škole neodmyslitelně patří Mikuláš, kdy žáci devátých tříd všem 

dětem připravili dopolední program „Mikuláš ve škole“.  Odpoledne pak děti ŠD strávily na 

náměstí, kde probíhal odpolední program SVČ Fokus „Mikuláš ve městě“. Absolvovaly 

„čertovskou stezku“, „koulovanou“, jaké to je být pod nebeskou peřinou a na závěr si po malých 

skupinkách poskládaly obří puzzle.  Po společném zpívání nejznámější vánoční koledy  

navštívily Mikuláše, čerta a anděla, kterému všechny děti sahaly na jeho zlatou holi s příslibem, 

že se polepší  .  

Darina Kadlecová, vedoucí ŠD 

 

LVK 2016 

Kurz proběhl v týdnu od 16. - 23. 1. 2016 ve Velkých Karlovicích – Leskové v pensionu Školka, 

který nás hostil letos po třinácté. Veškeré služby měly vysokou úroveň, na kterou jsme zvyklí. 

Dlouhodobé kontakty (doprava, vleky, servis) jsou také pro LVK  nespornou výhodou.                          

Využili jsme znovu nabídky fy. Dorociak  a část dětí si půjčila výstroj v místě. P. Dorociak nám 

už sedmým rokem vychází velmi vstříc (i letos velmi přijatelnou cenou a je jen škoda, že této 

služby nevyužívá více dětí) i při doplnění poškozené či nevhodné výstroje, což bylo potřeba i 

letos. Veškerý servis i výměny výstroje byly bezplatné a neprodlené. Dokonce i náhodnou 

ztrátu nebylo třeba zapravit.   

            Kurzu se zúčastnilo 51 dětí z původních 52, 4 instruktoři pí.Lowáková, pí.Kociánová, 

která už druhým rokem úspěšně vedla snowboardové družstvo, p. Sýkora, p.Nykl a zdravotnice 

pí. Řeháková. Sestava je dokonale sehraná a není nejmenší důvod ji měnit.    

        I letos jsme pro výcvik používali sjezdovky Razula (1. a 2. družstvo) a Horal (3. a 

snowboardové družstvo). Znovu jsme možnosti kurzu rozšířili o celodenní jízdu na sjezdovce 

Machůzky, kde si děti kromě jiného terénu vyzkoušely i jiný typ vleku. Byla to úspěšná akce  a 

rozhodli jsme se v případě vhodných sněhových podmínek strávit zde i více dnů.  Dopravu na 

sjezdovku Horal zajistila za úplatu tamní firma. Oproti minulému roku byly na sjezdovkách 

ideální podmínky, byť přírodního sněhu opravdu nebylo mnoho. Teploty klesaly k – 16° C, přes 

den se držely uspokojivých – 7-až – 6° C, což se projevilo na kvalitě sjezdovek, a při neustálém 

zdůrazňování bezpečnosti všemi instruktory nás nepotkal žádný úraz.  

          Jako každý rok velký kus práce odvedla zdravotnice kurzu  Jarmila Řeháková, která 

kromě své práce bezpečně zvládla účetnictví kurzu (vleky a účtování dopravy na Horal), které 

je třeba písemně vést denně. Vše je zpracováno a k nahlédnutí, pokud budou mít rodiče zájem. 

Zbylé částky peněz byly dětem vráceny v pátek večer. Všichni instruktoři pracovali 
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zodpovědně a k plné spokojenosti dětí. Letos si pí. Řeháková přidala pečlivou kontrolu 

dostatečného oblékání dětí, kterou řídila s energií sobě vlastní.  

 Drobných problémů (odřeniny, otlaky aj.) promptně ošetřila pí. Řeháková každý den několik, 

vždy ke spokojenosti pacientů.  

Proběhly přednášky o historii lyžování a lyžařské výstroje. Repertoár doplnil večer starších (8. 

a 9. ročník). Karaoke večer i diskotéka byly úspěšné a pan Valentini přidal večer s kytarou, 

který se také líbil.                                                           

Náplň kurzu byla splněna a byl zadán nový termín pro rok 2017 (14. 1. - 22. 1.2017). 

Lumír Nykl, vedoucí kurzu 

 

Den převleků  

Akční hrdinové, Charlie Chaplin, pirát, dívky v županech, lázeňští šviháci, princezny a 

vodníci… 1. dubna se opět naši žáci, ale i učitelé mohli na pár vyučovacích hodin převléct a 

vcítit do kůže svého obdivovaného hrdiny, literární postavy, osobnosti kultury, současnosti, 

sportu a podobně. Celá akce byla velice zdařilá a i přes pracovní nasazení bylo celé dopoledne 

rozesmáté a na škole vládla skvělá nálada. 

 

Karel IV. jak ho neznáme 

Dne 29. 4. 2016 proběhl na ZŠ Komenského 68 projektový den s názvem Karel IV. jak ho 

(ne)známe. Cílem tohoto projektu bylo přiblížit dětem dobu Karla IV. a jeho život, neboť dne 

14. 5. 2016 tomu bude 700 let, co dno Vltavy opustila zlatá kolébka, „v níž dle proroctví směl 

být odchován je ten, kdo přinese naší zemi mír a štěstí. Kolébka nabídla zlatou náruč malému 

Václavovi, synu Jana Lucemburského a Elišky Přemyslovny. …“ Tak zní pověst o Králi ze 

zlaté kolébky. 

Děti si na naší škole připomněly tuto významnou osobnost z českých i evropských dějin, 

nahlédly na ni z trochu jiného úhlu pohledu, než jim přinášejí učebnice. V rámci jednotlivých 

dílen se žáci dozvěděli zajímavosti z císařova soukromí, seznámili se se zeměmi Koruny české, 

architekturou staré Prahy, politickými systémy, se starými délkovými jednotkami, sestavovali 

obrazový slovník v pěti jazycích, kterými Karel IV. plynně hovořil, ve výtvarné dílně vznikaly 

práce na soutěž Karel IV. očima dětí. Jejich hlavní náplní bylo pozorovat, sepisovat, bádat a 

hlavně tvořit. 

Poděkování patří všem učitelům, kteří se kreativně a s chutí projektu účastnili a svůj volný čas 

věnovali přípravě jednotlivých dílen, a rovněž Národnímu pedagogickému muzeu a knihovně 

J. A. Komenského, jež zapůjčilo putovní výstavu „Karel IV. Život Otce vlasti“. 

 

 

 

http://www.zsko68nj.cz/den-prevleku-2/


Příloha výroční zprávy 2015/2016 

7 
 

 

Terénní práce z přírodopisu  

Pro žáky sedmých tříd se konaly na konci května třídenní terénní práce z přírodopisu. 

V průběhu nich jsme navštívili  záchrannou stanici v Bartošovicích, měli jsme exkurzi 

k rybníku Kotvice v Poodří, byli jsme v zámku a parku v Lešné, pozorovali jsme rostliny, 

stromy i živočichy na Čerťáku, spali jsme ve škole, dělali jsme pokusy, bádali jsme, 

vypracovávali jsme spoustu pracovních listů, … 

A co se sedmáci naučili? 

 Umíme poznávat stromy podle listů  a plodů 

 Poznáme hodně kytek a umíme pracovat s atlasem rostlin – určili jsme třeba (nám 

doposud neznámého) ďáblíka bahenního 

 V potůčku u Čerťáku jsme chytali a určovali vodní bezobratlé – larvy jepic, 

chvostoskoky, Matěj chytil i raka – voda je tu opravdu čistá 

 Ve Studénce na rybníku Kotvice jsme pozorovali labutě, jak se krmily vodní trávou, 

racky, jak pořád řvali, lysku, jak jemně pípala a taky tam bylo hodně česneku medvědího 

 Zajímavé plody má  rostlina kotvice plovoucí, lidový název je jezuitské oříšky a dříve 

se mlely na mouku 

 Dobré bylo i spaní ve škole a hodně mě překvapilo, jak některé rostliny pod UV lampou 

světélkují – to byl fakt dobrý pokus 

 V záchranné stanici v Bartošovicích mě udivilo, kolik tady mají ptáků s poraněnými 

křídly – ti už nikdy nebudou mít svobodu, sami by v přírodě nepřežili. 

 Zámecký park v Lešné je nádherný, ještě nikdy jsem tu nebyla a ekologický program o 

životě stromů se mi moc líbil. 

  

 

  

 

http://www.zsko68nj.cz/terenni-prace-z-prirodopisu/
http://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/terenni-prace/IMG_1960.JPG
http://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/terenni-prace/IMG_1997.JPG
http://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/terenni-prace/IMG_2005.JPG
http://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/terenni-prace/IMG_2052.JPG
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Ámosáci prožili týden s Karlem IV.  ( květen 2016 ) 

Žáci 5. B prožili celý týden s Karlem IV. Všechno učení bylo tematicky zaměřeno na seznámení 

s životem a významem Karla IV. Pracovali v českém jazyce, matematice, společnosti i ve 

tvůrčích činnostech. V úterý byl projektový den a ve středu se vydali do Prahy na Pražský hrad. 

Tam navštívili výstavy Žezlo a koruna a Koruna na dlani. Ve čtvrtek zpracovávali své projekty 

a v pátek soutěžili ve znalostech o Karlu IV. Všichni se celý týden velmi snažili a snad se i do 

školy těšili. 

 

Osmáci a deváťáci na cestách   

V pátek 20. května se žáci v rámci výuky dějepisu vydali na exkurzi do sousedního Polska. 

Navštívili KT Osvětim, připomněli si hrůzy války a uctili památku obětí holokaustu. 

Další zastávkou byly solné doly ve Věličce, které jsou zapsány na seznamu světového dědictví 

Unesco a patří k nejznámějším turistickým místům této oblasti. 

 

Jazyky hrou – soutěž v anglickém, německé a ruském jazyce  

Ve čtvrtek 27.5.2016 se vydala šestičlenná skupina deváťáků do Havířova. Jejich cíl: zúčastnit 

se soutěže Jazyky hrou. Byla to premiéra, a tak panovala tréma a očekávání. 

Jazyky hrou je soutěž pro dvojice – čeká je 10 soutěžních úkolů, každý úkol musí splnit 

v časovém limitu tří minut. V letošním roce bylo téma sport a Olympijské hry a úkoly byly 

opravdu zajímavé – poznej sport podle zadaných indicií, doplň životopis slavného sportovce, 

odpověz na otázky ohledně sportu, vyhledej místa spojená s Olympiádou v mapě nebo 

pantomimicky předveď a poznej zadanou sportovní disciplínu. Všechny instrukce byly zadány 

v cizím jazyce, tedy angličtině, němčině a ruštině. 

Kdo se zúčastnil? 

anglický jazyk: Markéta Kaššová a Jakub Pernický 

německý jazyk: Daniel Volf a Christián Hajda 

ruský jazyk: Adéla Bagová a Filip Maňák 27 soutěžních dv  

Všichni srdnatě bojovali a nejlépe se to povedlo v kategorii anglický jazyk Markétě a Kubovi, 

kteří skončili na krásném 6. místě z celkového počtu dvojic. 

 

 

 

 

 

http://www.zsko68nj.cz/jazyky-hrou-soutez-v-anglickem-nemecke-a-ruskem-jazyce/


Příloha výroční zprávy 2015/2016 

9 
 

Zájezd do Vídně 

Dne 27. května se žáci druhého stupně zúčastnili zájezdu do Vídně, kde navštívili centrum 

města, ve kterém se podívali do chrámu sv. Štěpána, symbolu Vídně. Dále zde viděli Státní 

operu, Korutanskou třídu s nejdražšími obchody, kostel sv. Petra, divadlo Burgtheater,  

Přírodovědné a Uměleckohistorické muzeum, pomník Marie Terezie, radnici, budovu 

parlamentu a mnoho dalších. Odpoledne navštívili zahrady a zámek Schönbrunn. Nejvíce se 

žáci těšili do zábavního parku Prater, ve kterém mohli vyzkoušet celou řadu atrakcí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Základní škola Komenského 68 se stala školou spolupracující s Mensou 

Barbora Kamasová 

Dne 14. června 2016 proběhlo na naší základní škole testování IQ. Vzhledem k vysokému 

počtu nadaných žáků naší základní školy, zahájí s novým školním rokem činnost i klub 

nadaných dětí. Díky aktivitám, které jsme připravili pro tyto žáky, jsme se taktéž stali školou 

spolupracující s Mensou. Nadaní žáci budou mít po celý školní rok v rámci aktivit, exkurzí a 

zaměřených činností možnost rozvíjet své nadání v různorodých oblastech. 

Prezentace klubu a jeho činnosti bude pravidelně dostupná na oficiálních stránkách Mensy; 

www.deti.mensa.cz 
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Články v tisku  

Dva roky s Nattechem 

Zdeněk Stanislav  

Po dva roky byla Základní škola Komenského 68 společně s dalšími čtyřmi školami zapojena do 

projektu Podpora přírodovědného a technického vzdělávání v Moravskoslezském kraji jako partnerská 

škola Střední školy technické a zemědělské v Novém Jičíně. Z této spolupráce vzniklo mnoho akcí a 

činností, které mohly žáci naší školy absolvovat. V rámci projektu byly organizovány dva kroužky, 

jeden technický a druhý přírodovědný, kde měli žáci možnost si vyzkoušet práci s moderní technikou, 

seznámit se s řemeslnými obory, navštívit a pracovat v moderně vybavených laboratořích. Velkým 

zážitkem pak byla možnost navštívit akademickou půdu, konkrétně laboratoře na UP Olomouc. 

Zároveň byly pro žáky organizovány exkurze, a tak se mnoho tříd z naší školy rozjelo do všech koutů 

naší republiky. Navštívili jsme science centra v Liberci a Ostravě, Technické muzeum a Strojírenský 

veletrh v Brně, ZOO Ostrava a mnoho dalších míst. Projekt je naší školou hodnocen velice kladně a 

patří veliké poděkování střední škole za jeho organizaci. 

 

Rozvoj jazykové gramotnosti 

Svatava Hajdová,Petra Žlebková 

Projekt s názvem Jazykovou gramotností ke konkurenceschopnosti probíhá v novém školním roce v 

Základní škole Komenského 68. Jeho cílem je zdokonalování se pedagogů i žáků v anglickém jazyce. 

Učitelé se zúčastnili intenzivního jazykového vzdělávání v jihoanglickém přímořském letovisku 

Bournemouth, žáci se budou v říjnu vzdělávat a zároveň poznávat jižní Anglii  a Londýn. Zkušenosti ze 

vzdělávání přírodních věd, matematiky a využívání digitálních technologií budou pedagogové získávat 

prostřednictvím takzvaného stínování při návštěvě škol ve Finsku. Na snímku učitelka Kateřina 

Maliníková s vysvědčením z jazykového kurzu v Bournemouth.  

 

 

Školáci i učitelé na cestách 

Jitka Žáková, Zdeněk Stanislav 

Za vzděláním, zkušenostmi i poznáním v uplynulých týdnech odjeli do zahraničí žáci i učitelé Základní 

školy Komenského 68. Dvacet školáků prožilo týden v jihoanglickém Worthingu. Ubytováni byli v 

rodinách, ve škole absolvovali devět hodin vzdělávání. Vyráželi také na výlety. Obdivovat mohli 

historické památky Londýna, královský zámek ve Windsoru, největší jihoanglické město Brighton, 

přístav Portsmouth s lodí Victory admirála Nelsona a malebný Chichester.  

Naproti tomu šest pedagogů zamířilo do Finska – jejich cílem byla Sääksjärvi School v městečku 

Lempäälä nedaleko Tampere. Stáž spočívala v takzvaném stínování výuky přírodovědných předmětů  a  

informačních technologií. Učitelé poznali systém finského školství, prohlédli si školu a učebny, mohli 

vidět probíhající výuku a hlavně měli možnost vyměnit si zkušenosti s tamními kolegy. Hostitelé  je 

přímo v hodinách seznámili se svými metodami výuky, které se však od našich příliš neliší.   
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Co Mohamedu Mekka, to Čechu Říp 

Vlasta Foltová  

Tento citát přivítal ve středu 21. října žáky 5. ročníku naší školy na Řípu. Bylo tam připraveno 

projektové vyučování Naše vlast. Žáci se setkali s některými osobnostmi našich dějin, např. Janem 

Ámosem Komenským, Janem Husem, Eliškou Přemyslovnou, sv. Václavem a dalšími, kteří pro ně měli 

připraveny úkoly z historie a přírody naší vlasti. Po půlhodinovém výstupu  

na vrchol byly pro ně připraveny úkoly na stanovištích s jednotlivými osobnostmi. Ty se nejdříve 

představily a nechaly děti hádat, kdo jsou. U panoše Oldřicha děti hádaly hádanky. Například název 

zámku, který není mělký (Hluboká) nebo město, které se jmenuje stejně, jako se nazývá stavba přes řeku 

(Most), hora, která nemá vlasy (Lysá hora) a další. Po úspěšném zvládnutí hádanek následovalo bojové 

klání. U Elišky Přemyslovny si děti samy zahrály příběh bratrů Václava a Boleslava, u malíře Alfonse 

Muchy plnily úkoly z přírodovědy, u mincíře vyráběly pečeť, s Janem Ámosem Komenským si zahrály 

hry o dalších osobnostech našich dějin, v rotundě na ně čekal Mistr Jan Hus a všichni si povídali o 

krásách naší země. Poslední stanoviště zajišťoval cestovatel Emil Holub. S dětmi povídal o orientaci 

v terénu.  

I přes docela velkou zimu se program všem líbil. Také všichni úspěšně zvládli dlouhé cestování a doma 

už je čekalo vypravování zážitků a hluboký spánek. 

 

  

 

Žáci obdarovali děti z domova 

Barbora Kamasová a Hana Šmídová 

 

Že nejhezčí chvíle v životě jsou ty, kdy můžeme někoho obdarovat, se přesvědčili žáci 4.A Základní 

školy Komenského 68. Domluvili se, že obdarují děti, které nemohou vyrůstat ve svých rodinách, 

vybrali peníze a jedno prosincové dopoledne strávili nákupem dárků a jejich balením. Tři dny před 

Štědrým dnem jsme se vydali do dětského domova, kde nás přivítala paní ředitelka a čtvrťákům jménem 

dětí poděkovala. Dárky jsme uložili pod stromeček a dětský domov si prohlédli. 
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Debrujáři v roce 1 

Barbora Kamasová 

 

V letošním školním roce se na naší ZŠ Komenského 68 otevřel nový kroužek zvaný 

„Debrujáři“. Je určen pro děti, které mají zájem o vědu a techniku, nebojí se experimentovat, 

zkoumat a vymýšlet něco nového. Děti provádí samostatně různé pokusy, ke kterým nejsou 

zapotřebí žádné náročnější přístroje či materiály. Vždy se jedná o běžné věci, se kterými se 

setkají v domácnosti a nebo jsou běžně k dostání v kterémkoliv obchodě. 

Klub mladých Debrujářů je celostátní organizace, která podporuje rozvoj dětí a mládeže. V 

průběhu roku se naši Debrujáři budou účastnit různých soutěží – jako první je čeká SCIENCE 

CUP 2016. 

 

 

Lyžáček na Bílé 

Alena Šimíčková, Barbora Blahutová 

Je neděle a před naší školou (Základní školou Komenské 68) se pomalu hromadí cestovní tašky, 

kufry a hlavně lyže a snowboardy. Konečně je to tady! Poslední obejmutí a už máváme 

z autobusu. Čeká nás týden zimních radovánek na Bílé. Po příjezdu jsme se již nadšeně hrnuli 

na svah a těšili jsme se na instruktory a první jízdu na lyžích a snowboardech. Takhle nadšení 

jsme byli celý týden. Každé ráno jsme po vydatné snídani čekali připraveni pod svahem a těšili 

jsme se na výuku a také zážitky. Zážitků máme všichni spoustu-od horské túry na sněžnicích, 

přes adrenalinovou jízdu na blejdech, diskotéku na chatě až k nekonečnému snídání 

čokoládových kuliček s mlékem. A co teprve, když jsme přišli ve středu odpoledne na svah a 

začalo chumelit! Celá Bílá se do večera zahalila do sněhu a všechno bylo pohádkové. Sněžení 

nás provázelo až do našeho odjezdu. V pátek jsme se rozloučili s naší chatou, s milým 

personálem v restauraci i s trpělivými instruktory. Zažili jsme krásný horský týden, na který 

budeme všichni moc rádi vzpomínat. 

 

Známý neznámý Karel IV 

Petra Žlebková 

 

Dne 14. 5. 2016 uběhne 700. let od narození Karla IV. Při této příležitosti Národní pedagogické 

muzeum a knihovna J. A. Komenského v Praze pořádá výstavu výtvarných prací žáků ZŠ a SŠ. 

Žáci naší školy v rámci projektového dne věnovaného Karlu IV. , který proběhl 29. 4. 2016 

ve výtvarné pracovní sekci vytvořili nádherné práce, zaměřené na okamžiky jeho života, vlády 

či z života jeho rodiny. Tyto práce byly odeslané do Národního pedagogického muzea. 

Tyto práce byly odeslané do Národního pedagogického muzea, které udělilo skupině 5 žákyň 

čestné uznání za prostorový objekt v kategorii III – kolektivy ve věku 11-14 let ve výtvarné 

soutěži Karel IV očima dětí.  



Příloha výroční zprávy 2015/2016 

13 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


